

鹰城新能源车号牌10日启用

车牌底色为绿色渐变、黄绿双拼两种

□记者 赵志国

本报讯 备受关注的新能源汽车号牌何时启用终于尘埃落定，记者昨天从市公安局交警支队了解到，按照公安部交管局、省公安厅交警总队的统一部署，经过市公安局交警支队紧张筹备，我市新能源汽车专用号牌推广应用已准备就绪，将于4月10日上午8时整启用。

据市公安局交警支队相关负责人介绍，新能源汽车专用号牌是国家为更好促进新能源汽车发展，更好区分新能源汽车，实施差异化交通管理政策而推出的一种新的汽车号牌。新能源汽车专用号牌应用了新的防伪技术和制造工艺，以绿色为主色调，体现“绿色环保”寓意，其中小型“新能源汽车专用号牌”底色采用渐变绿色，大型“新能源汽车专用号牌”底色采用黄绿双拼色。新能源汽车专用号牌与普通汽车号牌相比，除了颜色变化外，号码位数也由5位升为6位，号码容量更大，资源更丰富，编码规则更科学合理。

老年代步车不属新能源汽车

据介绍，新能源汽车主要包括纯电动车、插电式混合动力汽车和燃料电池汽车。对于国产新能源汽车，工业和信息化部将在《道路机动车辆生产企业及产品公告》和《机动车整车出厂合格证》上进行标注；对于进口新能源汽车，国家质检总局将在《进口机动车辆随车检验单》上进行标注。公安交通管理部门办理新能源汽车注册登记时，经严格查验确认车辆，核对主管部门标注信息，审核相关证明凭证，依据法律规定办理登记。广大群众一定要购买符合国家标准的新能源汽车。目前，路面行驶的部分电动四轮及所谓的“老年代步车”未列入国家《道路机动车辆生产企业及产品公告》，不能办理注册登记和上牌。

首批投放大量号段

据了解，我市新能源汽车专用号牌首批投放以下号段：小型纯电动汽车窗口现场办理号池投放豫DD00000至DD09999号段，互联网自选号池投放豫DD10000至DD19999号段，各1万个号码；小型非纯电动汽车窗口现场办理号池投放豫DF00000至DF09999号段，互联网自选号池投放豫DF10000至DF19999号段，各1万个号码；大型纯电动汽车窗口现场办理号池投放豫D00000D至D09999D号段，互联网自选号池投放豫D10000D至D19999D号段，各1万个号码；大型非纯电动汽车窗口现场办理号池投放豫D00000F至D09999F号段，互联网自选号池投放

豫D10000F至D19999F号段，各1万个号码。出租车新能源号段为豫DD3!!!! (“!”代表阿拉伯数字)。

怎样挑选新号牌

对于新购置的新能源汽车，机动车所有人可以直接到车辆管理部门申领新能源汽车专用号牌。申领号牌的程序和要求与普通汽车号牌相同。选号模式有两种：一种是车辆查验合格受理后，通过车管所业务窗口计算机自动选取(50选1)，具体业务包括新车注册登记、车辆转入、本地转移登记。另一种是登录互联网交通安全综合服务管理平台(http://ha.122.gov.cn)或“交管12123APP”注册成功后，提交相关手续，通过自编自选或随机预选机动车号牌。具体业务包括：新车注册登记、已登记的车辆换发新能源号牌。机动车所有人选中号牌后需要在五个工作日内到车管所窗口确认号牌，逾期未办理的，所选号牌作废，且近两年内机动车所有人不得在互联网上选号。

需要特别提醒的是，在用新能源汽车办理转入、过户业务时，互联网不提供选号服务，只能在窗口办理选号。对已登记的新能源汽车，按照自愿换领的原则，由机动车所有人自主选择是否换领新能源号牌。需要换领新能源号牌的车主必须通过登录互联网交通安全综合服务管理平台预选号牌号码，并进行网上预约后再到车管所大厅办理业务，车管所不直接受理已登记新能源汽车换领新号牌业务。

目前我市车管所(新城区应山)、车管所一所(建设路东)、车管所二所(西环路)、开发一路车管所服务站以及各县区车管所窗口均可办理新能源汽车号牌受理业务，但号牌的制作需要到车管所总所办理。

花钱能挑好号是谎言

市公安局交警支队相关负责人告诉记者，新能源汽车专用号牌的管理实行“统一号牌号码发放、统一号牌维护管理、统一号码资源监管”，号牌号码资源由省级公安交通管理部门负责统一监管，全部公开向社会发放，全部由计算机随机投放、自动增补，中间不存在任何人工操作环节，所有自称能够通过非正常途径选出三连号、四连号的说法均不可信，切勿上当受骗。网络选号程序简单易学，容易操作，一定要按照规定正规办理，谨防被网上虚假信息所迷惑，防止个人信息泄露。市公安局交警支队在车管所业务大厅设有专门窗口接受群众咨询，提供技术指导，咨询电话：0375-3228661。

我市集中打击整治非法社会组织

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市民政局获悉，即日起至12月31日，我市将集中开展非法社会组织打击整治活动，净化社会组织发展环境。

据市民政局民间组织管理局负责人介绍，今年4月1日至12月31日，国家民政部、公安部联合在全国范围内开展打击整治非法社会组织专项行动，重点对利用“一带一路”建设、“军民融合”、“精准扶贫”等国家战略名义骗钱敛财和冠以“中国”“中华”“国际”等字样开展活动的非法社会组织予以打击整治。我市在专项行动中，除民政部和公安部要求查处的重点非法社会组织外，还将对被依法取缔和被撤销登记继续以社会组织名义开展活动的社会组织

进行打击和处置，并对长期不参加年检和存在其他严重违法违规行为的社会组织进行集中撤销登记，维护群众利益，净化社会环境。广大人民群众可拨打4976730、4976655投诉。

据悉，在去年的年检和监督管理中，全市共发现和查究各类违法违规和存在问题近300个(次)，对119个社会组织下发整改通知书，采取集体约谈和单独约谈的形式约谈社会组织负责人近200人次，作出行政处罚决定10个，查处和制止非法社会组织行为3个。在登记管理的社会组织中，有301个被撤销、注销或列入管理黑名单。

截至2017年底，全市社团登记总数为1039个(市本级419个)，民间非营利组织1232个(市191个)，已登记社会组织总数为2271个。



又是一年丰收时 菜农老宋笑开颜

4月2日上午，在湛河区曹镇乡齐庄村蔬菜大棚里，菜农老宋喜笑颜开，满筐的西红柿正是丰收的果实。

宋东坡当天收获了200多斤(1斤=500克)西红柿，准备运到城里菜市场。记者随同老宋走进他的蔬菜大棚，瞬间感到气温骤升，达到三十九摄氏度，记者立刻满头大汗。老宋告诉记者，为了给蔬菜提供适宜

的生长环境，大棚里的气温比外界高出十几摄氏度。

据了解，齐庄村是传统的蔬菜种植村，大棚帮助村民实现了反季节蔬菜种植。目前，齐庄村蔬菜种植采用无公害化，市区一些超市看中了这些蔬菜的安全性，主动订货，齐庄村蔬菜供不应求。

本报记者 张鹏 摄



踏青趣 Spring

活动时间：2018/04/05 (四) - 04/07 (六)

时尚服饰
精品皮鞋

折后 1000 以上立减 50

黄金每克立减、化妆品满百立减
天梭、美度、梅花、英纳格名表全场8折



春游



掷骰子 赢好礼

活动期间，凡在双丰商城、双丰百货中心店当日单票购物280元以上即可参加“掷骰子赢好礼”活动。

 洗碗布

 超能皂粉

 纸抽盒

 全棉毛巾

 六神花露水

美食节 吃货福利

活动期间 充值100立送50 [含30元充值 + 20元餐补]

每天上午11:30前30名顾客享受 **39.9元/位**

3-5人就餐一人免单；6-10人就餐两人免单。

更多精彩活动详见美食广场海报。

更多精彩活动详见两商城及各专柜海报。电话：0375-2268706 // 0375-2268118